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36 件の回答
回答を受け付けていません

回答者へのメッセージ

オア・シスのどちらの校舎の⽣徒ですか︖
36 件の回答

このフォームは回答の受け付けを終了しました

概要 質問 個別

勉強塾オア・シス「⻑沼校」
勉強塾オア・シス「万騎が原校」52.8%

47.2%

オア・シス 中学⽣アンケート
質問 回答 36

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ja&continue=https://docs.google.com/forms/d/1HXWLMCYI7Bu-u3avYYG8BNqgBPcwJbU8q0YDn6fmSrs/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


2020/5/1 オア・シス 中学⽣アンケート - Google フォーム

https://docs.google.com/forms/d/1HXWLMCYI7Bu-u3avYYG8BNqgBPcwJbU8q0YDn6fmSrs/edit#responses 2/5

中学何年⽣ですか︖
36 件の回答

オア・シスのホームページはどのくらい⾒てますか︖
36 件の回答

中学校休校中の1⽇の睡眠時間は︖（平均）
36 件の回答

中学3年⽣
中学2年⽣
中学1年⽣30.6%

27.8%

41.7%

毎⽇何回も︕（ありがとうございます
♪）
毎⽇1回︕（ありがとう︕）
週に2，3回（毎⽇更新してるよー︕）
週に1回（1週間のスケジュールだけ⾒
ているのかな︖）
今⽇初めて︕（今⽇までどうしてたんだ
い︖︖）
昨夜気づきました。通常ホームページを
毎⽇チェックして、宿題ないな、と待…

13.9%

27.8%

52.8%

12時間以上（寝すぎていません
か・・・）
12時間未満〜10時間
10時間未満〜8時間
8時間未満〜6時間
6時間未満（もっと睡眠をとりましょ
う︕）

30.6%

66.7%
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中学校休校中の1⽇の運動時間は︖（平均）
36 件の回答

中学校休校中の「中学」から出ている課題の量について。
36 件の回答

中学校休校中の「オア・シス」から出ている課題の量について。
36 件の回答

2時間以上（アスリート級だね♪）
2時間未満〜1時間（運動の習慣がつい
ていますね♪）
1時間未満〜30分（散歩やランニングか
な︖）
30分未満〜0分（もう少し体動かさない
とね︕）
0分（不健康だよ︕家の中でも筋トレは
できるよ︕）

13.9%

16.7%

27.8%

27.8%

13.9%

多すぎる︕
多めだけどなんとかなりそう。
ちょうどいい。
少ないからもっとやりたいなぁ。
ない（それは、おかしくないか
い・・・）

16.7%

30.6%

50%

多すぎる︕
多めだけどなんとかなりそう。
ちょうどいい。
少ないからもっとやりたいなぁ。
ない（おいおい、出してますよ︕︕）

52.8%

38.9%
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中学校休校中の1⽇の勉強時間は︖（平均）
36 件の回答

中学校休校中に家で勉強している時のあなたに当てはまるのはどれですか︖
36 件の回答

6時間以上（中3の⼊試前みたいだね♪）
6時間未満〜4時間（普段の学校はこの
ぐらいだよね♪）
4時間未満〜2時間（ちょっと課題が⾜
りないかな︖）
2時間未満〜30分（それしかやらない
で、課題は終わるかな︖）
30分未満（勉強しなさい︕︕）

11.1%

41.7%

41.7%

0 5 10 15 20

すごく集中できて、勉強がはか
どってます︕

わからないところがあって、質
問したいなって思います。

わからないときは、兄姉に聞い
て解決しています。

全くはかどらず、全然進みませ
ん。

5 (13.9%)5 (13.9%)5 (13.9%)

18 (50%)18 (50%)18 (50%)

8 (22.2%)8 (22.2%)8 (22.2%)

1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)

7 (19.4%)7 (19.4%)7 (19.4%)

5 (13.9%)5 (13.9%)5 (13.9%)

2 (5.6%)2 (5.6%)2 (5.6%)
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中学校休校中の塾について、あなたの考えていることに当てはまるものはありますか︖
（複数回答可）
36 件の回答

今、授業が受けられなく不安な科⽬はどれですか（複数回答可・どれか⼀つは選んで
ね）
36 件の回答

0 5 10 15 20 25

早く塾にいきたーい︕
映像の授業⾒られるようになら

ないの︖

メールで質問したい︕（いいで
すよ︕待ってます♪）

もっと課題をだしてほしい︕
⾃分のやりたい科⽬を伝えるか
ら、そのプリントが欲しい︕

25 (25 (25 (

9 (25%)9 (25%)9 (25%)

5 (13.9%)5 (13.9%)5 (13.9%)

2 (5.6%)2 (5.6%)2 (5.6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (5.6%)2 (5.6%)2 (5.6%)

1 (2.8%)1 (2.8%)1 (2.8%)

0 5 10 15 20

英語

数学

国語

理科

社会

18 (50%)18 (50%)18 (50%)

19 (52.8%19 (52.8%19 (52.8%

13 (36.1%)13 (36.1%)13 (36.1%)

16 (44.4%)16 (44.4%)16 (44.4%)

20 (20 (20 (


